



便民服务

招商引资

金水区北林路街道启动精准招商
12位招商大使上岗

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)“种好梧桐树,引来金凤凰”,新东方河南沃凯德文旅集团、浙江颐高集团、巨量引擎等独角兽企业齐聚金水区北林路街道鑫苑社区,窝克海峡两岸企业孵化园、千寻位置、中植资本、深信服科技集团等也慕名前来……为实现“项目、招商、消费”更大突破,昨日,金水区招商推介大会北林专场活动在北林路街道鑫苑社区举办。金水区委区政府相关领导、区22个招商小分队、辖区各界代表、重点企业和招商大使等代表120余人参加。

会上播放了北林路街道宣传片,介绍了街道的基本情况和相关政策,并进行了招商引资项目推介。辖区重点企业代表、北林招商大使——河南颐高集团总经理刘存表示,在北林路街道的大力扶持和帮助下,企业围绕正在打造的“郑州(金水)数字科创总部港”,将项目聚焦数字技术应用业和电子商务业两大数字经济产业类别,通过八大招商运营策

略,颐高百个全国项目联动,打造金水区数字经济企业总部基地,服务郑州。

本次大会聘请各领域具备突出成就与广泛影响力并关心关注支持街道发展的12位精英担任街道招商大使,助力北林路街道招商引资工作。街道将不断优化金质营商环境,持续推进“万人助万企”“企业走访日”“企业家恳谈日”活动,“首席服务官”成为入驻企业的“店小二”。

北林路街道近年来借力河南省福利彩票发行中心、中国移动郑州分公司等行业龙头,大力推动街道经济高质量发展;华北水利水电大学、河南牧业经济学院等大专院校,成为街道科技创新高地;鑫苑科技、天一文化等区域龙头企业,引领街道产业蓬勃发展。北林路街道不断注重培育发展新质生产力,打造“河南电商数字产业园”“北林新能源汽车产业园”等小微产业园,金印现代商贸业、信息大厦、阳光大厦高端服务业等特色楼宇,以小微产业园、特色楼宇助推辖区经济发展。

万人助万企

中原区莲湖街道:
办事简流程提效率
一季度为辖区企业省钱约40万元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙志刚 通讯员 魏少杰)深入推进“万人助万企”活动,通过制度创新不断优化营商环境,为企业发展助力。中原区莲湖街道在辖区招商引资、项目落地等环节推行主体登记即认制,对主体登记在制度创新、数智运用、流程优化、材料精简、服务提升和运行保障等6个层面进行提升,营造办事方便、法治公平、成本竞争力强的营商环境,为企业带来了便利。

莲湖街道通过深入推进“万人助万企”活动走深走实,推动管理部门的自我提升。从企业开办、登记管理、“个转企”、代办帮办、包容审慎监管等企业成长发展的主要环节切入,进行相应服务升级。在“万人助万企”活动中,采取“助企特派员”一对一结对帮扶,加快传统产业向高新技术企业转型;举办融资对接会,组建“金融服务志愿者”团队进企问

需,制定“一企一策”专项融资计划。

“过去办理经营生产许可及生产要素登记需提供很多材料。这项改革提高了登记效率,节约了企业人力成本,对企业是重大利好。”郑州智慧传媒产业运营有限公司负责人说。同样感受到便利的还有中网博源(郑州)能源有限公司。近日,该公司负责人到莲湖街道办理工商手续,当天就办理完毕。“原以为需要10个工作日左右,没想到这么快就办完了。这给企业节省了不少时间和精力。”中网博源(郑州)能源有限公司的李从德说。

今年第一季度,莲湖街道以“万人助万企”活动为抓手,召开重点项目、民营企业、外贸出口和服务业等四大困难问题会商会9次,收集企业反映问题63项,已解决58项。通过优化办理流程,推行项目审批制度改革,为辖区企业节约成本约40万元。

办理业务免费停车2小时
居民:来郑东新区办事真方便

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 孟笑霖 刘点点)“太好了,以后来这里办事更方便了,直接扫码填手机号就可享受免费2小时停车服务,越来越智能便捷了,不用担心我的车违规停放,能够安心办事了。”日前,来郑东新区政务服务中心办事的刘女士高兴地说。

当天,刘女士来郑东新区

政务服务中心办理业务,取号时工作人员提醒她停车服务已升级,直接扫描取号票上二维码就可在众旺路停车场免费停车2小时。刘女士感叹东区的便民服务越来越好了。

为解决前来郑东新区政务服务中心办事群众的停车问题,郑东新区政务服务中心将政务服务中心北侧停车场作为办

事群众临时停车点,办事群众可直接先行停车,之后可通过扫描取号票上二维码输入手机号与车牌号即可领取2小时免费停车券。同时,路边还设置有指示牌,引导车辆至停车场,不仅满足办事群众便捷停车需求,降低群众办事成本,还营造文明交通环境,保障良好政务服务环境。

帮办代办精准服务 办不成事“我来兜底”
新密市政务服务中心打通服务群众“最后一公里”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐 通讯员 平原)“真是太感谢你们了,我这上岁数了,腿脚也不灵便,多亏你们帮办员跑前跑后,才能这么快办完。”近日,在新密市政务服务中心,80多岁的司大娘感激地说道。

据了解,司大娘年纪大了,腿脚不好,办理房产过户在大厅二楼,坐轮椅上下楼不方便,新密市政务服务中心立即启动帮办代办机制,与房产交易登记联办业务窗口沟通协调,安排工作人员帮办。工作人员为老人详细讲解了业务流程,在确保老人

无异议后,指导其填写了存量房网签合同、不动产登记等相关申请材料,不到30分钟就顺利完成了房产证过户手续。

近年来,新密市政务服务中心坚持以群众需求为导向,聚焦群众“急难愁盼”问题,持续完善服务机制,着力解决企业群众办事过程中的堵点、难点问题,打通服务企业群众“最后一公里”。

新密市政务服务中心全面推行“进门有引导、办事有辅导、全程有帮办、服务可评价、结果免费寄”等服务模式,在东、西大厅设置志愿服务站,选配20余

名业务能力强、责任素质高的工作人员组建“三色”志愿服务队,为办事企业和群众提供咨询引导、全程帮办、预约服务、政策解答、协助填表、免费复印打印、邮寄、照相等便利化高效服务。政务大厅各楼层设立“办不成事”反映窗口,受理企业群众在办事过程中遇到的疑难事项,为企业和群众提供兜底服务,确保群众办事不扑空、不难办、有人帮。

今年以来,该中心共为企业群众提供帮办代办服务491件,提供咨询引导1500余次,提高了群众办事便利度、满意度。

路见不平立马整治
二七区“郑路平”活动跑出加速度

施工人员正在对破损道路进行修补

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 通讯员 刘军武 文/图)近日,有群众反映二七区马寨镇公明路路面损坏严重,影响车辆正常通行。接到求助后,二七区城市管理综合事务中心立即组织市政设施养护人员赶往现场,对该路段存在的安全隐患进行排查、修复,保障群众通行安全。

二七区马寨镇公明路与西四环相交,是附近群众

通行的一条主干道,并且周围学校及产业园较多,重型车、大货车往来频繁,加上长期车辆碾压、雨水冲刷侵蚀等原因,路面老化严重,多处出现凹陷、沉降等道路病害。针对此情况,区城管综合事务中心多次组织养护人员对道路病害进行拉网式排查。经排查,较为严重的坑槽问题共计7处,初步判断需修补面积约1800平方米。

为确保养护工作保质保量完成,区城管综合事务中心加班加点对前期定位、测量的坑槽地点进行施工。经过数日的连续奋战,公明路道路病害已全部整治完毕,累计修补、平铺道路面积1727.53平方米。

“今年,我们将继续借助‘郑路平’活动契机,高标准、高质量开展道路病害排查处置工作。”区城管综合事务中心相关负责人表示。